

# Studenti GPJP

## Cestování na vlastní pěst - Aljaška

Věděli jste, že můžete cestovat bez cestovních kanceláří? Na svém nadcházejícím semináři odhalím tajemství plánování vašich vlastních dobrodružství, bez omezení spojených s cestováním s agenturami. Tento seminář může být vaším klíčem k odemknutí úžasného světa cestování na vlastní pěst. V semináři vám také představím jak jsem tímto způsobem procestoval s rodinou Aljašku, zemi kde jsou jen dvě roční období - zima a oprava silnic.

Přednášet bude **Jiří Brázdil**, zcela neznámý cestovatel, amatérský fotograf a student našeho gymnázia. Mezi jeho záliby patří nejen příroda, ale i programování či železniční modelářství.

## Cestování na vlastní pěst - Spojené státy

Věděli jste, že můžete cestovat bez cestovních kanceláří? Na svém nadcházejícím semináři odhalím tajemství plánování vašich vlastních dobrodružství, bez omezení spojených s cestováním s agenturami. Tento seminář může být vaším klíčem k odemknutí úžasného světa cestování na vlastní pěst. Kromě toho se podělím o své osobní zkušenosti z cestování se svou rodinou po rozlehlé krajině amerického západu, středu a východu, země, kde jsou silnice rovné a auta na steroidech.

Přednášet bude **Jiří Brázdil**, zcela neznámý cestovatel, amatérský fotograf a student našeho gymnázia. Mezi jeho záliby patří nejen příroda, ale i programování či železniční modelářství.

## Háčkování pro začátečníky

Zajímáte se o slow fashion a vlastnoruční výrobu oblečení? Na našem semináři se naučíte základy háčkování, díky kterým budete moci vytvářet oblečení, dárky, i dekorace. Háčky a příze budou připravené na místě.

Celým seminářem vás provedou studentky kvarty A, **Klára Volšická** a **Markéta Koubová**. Klára ráda běhá a čte a Markéta ve svém volném čase kreslí a poslouchá hudbu. Obě háčkují již několik let a rády vám s tím pomohou.

## Napříč Andorrou (a kouskem Francie)

Pojďte s námi na expedici a poznejte krásu Pyrenejí. Na semináři vám nejen představíme, co obnáší vysokohorská expedice, ale především vám ukážeme, jak krásné může být cestovat v nespoutané přírodě vysokých hor. Zároveň vám zběžně představíme, jak fungují DofE expedice. Doufáme, že vás inspirujeme také někam sami vyrazit!

Krásy Pyrenejí vám ukázkou **Eliška Hostáková** a **Lída Pavelková**, které několikrát absolvovaly dlouhou cestu, naposledy na expedici ve francouzských a andorrských Pyrenejích. Jejich záliby jsou plavání a squash, pak také matematika a fyzika.

## Přírodní kosmetika jako alternativa, nebo příjemná změna?

Pojďte se s námi vydat do světa vůní a bylin, ve kterém si představíme v čem přírodní kosmetika spočívá, v čem je užitečná a v čem naopak ne.

Dozvíte se zajímavé poznatky o jejích základních složkách a účincích. Nakonec si společně vyrobíme tři přírodní produkty, které si budete moc odnést domu a sami vyzkoušet.

**Workshop je spíše pro nižší gymnázium**, ale když se zúčastní i starší, nebude to vůbec vadit.

Něco málo o nás:

Sofie Narwa - kvarta B

Již od dětství jsem si od mámy půjčovala kosmetiku. Prostě mě to už tehdy fascinovalo. V dnešní době, kdy se snažíme být ohleduplní a šetrní k životnímu prostředí, mne začala alternativní, přírodní kosmetika více zajímat. Minulý rok jsem toto téma zpracovala v rámci celoškolského, biologického projektu na téma příroda léčí a pomáhá. Mám moc ráda biologii a obzvláště tu buněčnou a rostlinnou. Také velmi ráda vařím a cestuji.

Ema Brožová - kvarta A

Když jsem byla menší, hrozně mě bavilo půjčovat si máminu kosmetiku. Po nějakém čase jsem ji začala kupovat sama a v tu chvíli mne napadlo: Z čeho a jak se kosmetika vlastně vyrábí? Začala jsem se více zajímat například o to, jaké kosmetické značky testují své produkty na zvířatech. Potom jsem zjistila, že si jde doma vyrobit svou vlastní přírodní kosmetiku a přišlo mi to jako skvělý nápad!

Ve svém volném čase kreslím, tančím, hraji na klavír a zpívám. Ve škole mě nejvíce baví výtvarka, biologie a zeměpis.